

Erratum

Volume 44, numéro 1 (255), février 2002

URI : <https://id.erudit.org/iderudit/32959ac>

[Aller au sommaire du numéro](#)

Éditeur(s)

Collectif Liberté

ISSN

0024-2020 (imprimé)

1923-0915 (numérique)

[Découvrir la revue](#)

Citer ce document

(2002). Erratum. *Liberté*, 44(1), 156–156.

Note

Nous avons malencontreusement omis de mentionner dans le numéro 253 (septembre 2001) la référence complète du livre dont étaient extraits les poèmes de Wallace Stevens. La note aurait dû se lire ainsi :

Wallace Stevens, *Collected Poems of Wallace Stevens*, New York, Alfred A. Kopf, 1954, 524 p. Les éditions Alfred A. Kopf appartiennent au groupe Random House.